

## Consultas Realizadas

# Licitación 395564 - REPARACIÓN DE PISO H°A° DEL CARGADERO DE CAMIONES DE PLANTA DE VILLA ELISA

### Consulta 1 - Error Item 6

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2021
Aparentemente hay un erro en la cantidad de metros cuadrados del item 6 de la planilla de precios. Probablemente se puso el precio referencial en la cantidad y la cantidad en el precio referencial. Favor verificar y corregir si corresponde.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2021
SE MODIFICO EL PRECIO UNITARIO ESTIMADO Y LA CANTIDAD DEL ÍTEM 6 EN LA PESTAÑA DE ITEMS SOLICITADOS DEL SICP.		

### Consulta 2 - Certificado de buen cumplimiento

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2021
En el ítem 2 de los requisitos documentales que avalan la experiencia se solicita un certificado de buen cumplimiento de contrato, favor aclarar si lo solicitado es un documento extra a una recepción de obra (definitiva o provisoria) o con dicha recepción ya se cumpliría el requisito, recordando que ninguna obra podría tener recepción si no ha cumplido de buena forma con el contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2021
Se modifico la Experiencia requerida y los Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia. Favor ver versión 3 del Pliego de Bases y Condiciones.		